

Веће градске општине Младеновац, на седници одржаној 5. априла 2024. године, на основу члана 76. Закона о култури ("Службени гласник РС", бр. 72/09, 13/16, 30/16 - исправка и 6/20), члана 2. Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе („Службени гласник РС”, бр. 105/16 и 112/17), Одлуке привременом финансирању градске општине Младеновац за период јануар - јун 2024. годину („Службени лист града Београда”, бр. 30/24) и члана 39. Статута градске општине Младеновац ("Службени лист града Београда", бр. 40/10 - пречишћен текст, 38/13 и 82/19), расписује

**ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ИЗБОР ПРОЈЕКТА У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ КОЈИ СЕ СУФИНАНСИРАЈУ ИЗ
БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2024. ГОДИНУ**

I НАМЕНА СРЕДСТАВА И ИЗНОС

Конкурс се расписује за пројекте у култури који се односе на очување, унапређење и развој културе и уметности и савременог уметничког стваралаштва од значаја за градску општину Младеновац.

Јавни конкурс се расписује за пројекте из области културне делатности, и то:

- 1) музика (стваралаштво, продукција, интерпретација);**
- 2) уметничка игра – класичан балет, народна игра, савремена игра (стваралаштво, продукција и интерпретација);**

За реализацију пројеката из области културе који се суфинансирају из буџета градске општине Младеновац 2024. годину, обезбеђена су средства у износу од **1.150.000,00 динара** у складу са Одлуком о привременом финансирању градске општине Младеновац за период јануар - јун 2024. годину ("Службени лист града Београда", бр. 30/24).

II ПРАВО УЧЕШЋА

Једном пријавом може се конкурисати само за једну област културне делатности.

Право учешћа на конкурсима имају уметничка и друга удружења регистрована за обављање делатности културе најкасније до 31.12.2023. године, која имају седиште на територији ГО Младеновац, појединци (уметници, сарадници, односно стручњаци у култури), као и други субјекти у култури, осим установа културе чији је оснивач градска општина Младеновац.

Уколико је подносилац пројекта појединац, корисник средстава може бити искључиво правно лице преко кога се остварује пројекат, партнер подносиоца пројекта, или који на други начин учествује у пројекту. Одобрена средства не могу бити уплаћена на жиро рачун физичког лица, нити се корисник средстава може накнадно мењати.

Учесник конкурса може поднети захтев за суфинансирање највише до 80% вредности пројекта.

Средства буџета која се додељују на конкурсима, не могу бити мања од 50.000,00 динара, нити већа од 800.000,00 динара по Пројекту.

Средства добијена на конкурс морају се правдати најкасније у року од 15 дана од дана реализације пројекта.

Предмет финансирања по расписаном јавном конкурс не могу бити пројекти који доносе профит удружењима, заговарају насиље, нетолерантност или било коју врсту дискриминације.

Прихватљиви трошкови укључују управљање, администрација или особље ангажовано на реализацији пројектних активности (особе ангажоване у раду са корисницима, стручни сарадници на пројекту ангажовани за специфичне послове), трошкови организације пројектне активности, трошкови јавних догађаја (трошкови израде штампаних и електронских материјала, трошкови оглашавања, емитовања и сл.), остали трошкови (израда студија, публикација, трошкови истраживања и сл), трошкови набавке потрошног материјала, оперативни трошкови канцеларије и сл. (без режијских трошкова).

Неприхватљиви трошкови су: дугови и покривање губитака или дуговања, пристигле пасивне камате, ставке које се већ финансирају из других пројеката, куповина земље или зграда или реновирање просторија и сл.

Пријаве на конкурс подносе се на посебном пријавном обрасцу који је саставни део конкурсне документације, који се може преузети са интернет-странице градске општине Младеновац.

III ДОКУМЕНТАЦИЈА

1. **Уз пријаву на конкурс** (Образац 1 - објављен на званичној интернет презентацији градске општине Младеновац), подносилац пријаве подноси и:

- **Образац описа пројекта и буџета** (Образац 2 - објављен на званичној интернет страници градске општине Младеновац);

- **Образац изјаве о висини учешћа сопствених средстава** (Образац 3 - објављен на званичној интернет страници градске општине Младеновац);

- **извод из регистра у којем је подносилац пријаве регистрован;**

- **фотокопија статута;**

- **биографија и доказ о партнерству са правним лицем** (оверени споразум, уговор) уколико пријаву подноси појединац;

2. **доказ да рачун подносиоца пријаве на конкурс није блокиран** - (потврда пословне банке);

3. **изјава да ће се пројекат реализовати на територији градске општине Младеновац**

Непотпуне и неблаговремене пријаве, као и пријаве које нису у складу са условима јавног конкурса не разматрају се.

IV КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕНУ ПРОЈЕКТА

Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на јавни конкурс су:

1) усклађеност пројекта са општим интересом у култури и циљевима и приоритетима конкурса;

2) квалитет и садржајна иновативност пројекта;

3) капацитети потребни за реализацију пројекта и то:

(1) стручни, односно уметнички капацитети,

(2) неопходни ресурси;

4) финансијски план – разрађеност, усклађеност са планом активности пројекта,

економичност и укљученост више извора финансирања;

5) степен утицаја пројекта на квалитет културног живота заједнице.

Критеријуми из претходног става примењују се на појединачне области културне делатности уз поштовање специфичности тих области.

Стручна комисија за избор пројеката, коју образује Веће градске општине Младеновац врши оцену сваког пројекта на основу вредновања критеријума који су утврђени за оцењивање пројеката пријављених на јавни конкурс.

Пријава на јавни конкурс са свом потребном документацијом подноси се у затвореној коверти у штампаном издању на писарници Управе градске општине Младеновац, ул. Јанка Катића бр. 6, са назнаком НЕ ОТВАРАЈ – ПРИЈАВА НА КОНКУРС ЗА ИЗБОР ПРОЈЕКТА У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ КОЈИ СЕ СУФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2024. ГОДИНУ, или путем поште препорученом пошљком.

У ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Конкурс, образац за пријаву на конкурс, опис Пројекта и буџета, као и изјава о висини учешћа сопствених средстава, објављују се и на сајту градске општине Младеновац, www.mladenovac.rs, где су видљиви и доступни све време трајања конкурса, а конкурс и у недељном листу „Младеновачки глас“.

Образложено Решење о расподели средстава донеће Веће градске општине Младеновац на основу образложеног предлога Комисије.

Решење о суфинансирању пројеката по расписаном конкурс у биће објављено на сајту градске општине Младеновац www.mladenovac.rs и достављено свим учесницима конкурса.

Конкурсни материјал се не враћа.

Пријаве које стигну ван прописаног рока или на погрешном обрасцу неће бити разматране.

Додатне информације се могу добити радним данима од 10 до 14 часова на телефон: 011/8241-697.

Рок за подношење пријава на конкурс је 30 дана од дана објављивања на званичној интернет страници градске општине Младеновац, почев од 8. априла 2024. године, па закључно са 7. мајем 2024. године, рачунајући и тај дан.

Резултати јавног конкурса објављују се на званичној интернет страници градске општине Младеновац најкасније 60 дана од дана завршетка подношења пријава.

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ
Број IV-00-06-4-143/2-1/2024, 5. април 2024. године

Образац 1 - Пријава на конкурс

Образац 2 - Опис Пројекта и буџета

Образац 3 - Изјава о висини учешћа сопствених средстава

Председник
Владан Глишић

